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Kombirad
Combi wheel
Roue combinée
Bestellnr. Stck
Part.-No. Qty.
Référence Qte.
7522.71.05 1
7522.71.06 1
7522.71.07 1
7522.71.08 1
7522.65.01 1
988D55680.5 2
7522.68.01 1
988DS5568 1
471D552 1
4716.38.00 2
1000.02.01 1
1000.02.02 1
7522.42.03 1
1481D850 1
7522.61.01 1
7522.67.01 1
4771.14.02 2
4716.43.00 1
7522.69.01 1
1481D1336A 2
933D1640P 1
7522.71.09 1
8008.35.37 1
1481D836 1
1481D870A 1
8171.09.01 1
7522.10.00 1
7522.38.02 1
6344.40.02 2
7522.07.00 1
7522.07.02 1
1481D836 1

Bezeichnung

KOMBIRAD D3
KOMBIRAD D3
KOMBIRAD D3
KOMBIRAD D3

Stiel
PaRscheibe
Schwenkachse
Stltzscheibe
Sicherungsring

Schmiernippel

BOLZEN KOMPLETT
Bolzen

Griff

Spannstift

Sicherungskette mont.

Konsole
Stahl-Einspannbuchse
Schmiernippel
Kurbelscheibe
Spannstift
Sechskantschraube
Kulissenfiihrung
Drehbolzen

Spannstift

Spannstift

ZYLINDER KPL.

Umsteckbolzen
Lagerbolzen

Sicherungskette kpl.

Spindel montiert
Spindel

Spannstift

Technische Angaben
Technical data
Données techniques

185R14C

10.0/80-12

10.0/75-15

13.0/55-16

55x68x0,5 DIN988

S 55x68 DIN988

55x2 DIN471

H18x1 KX-1

@32 mm

8x50 DIN1481

E 65x55x40 F3 spez.
H2 8x1 KX-2

13x36 DIN1481 verz.
M16x40 DIN933-8.8

ZB-25X135

8x36 DIN1481

8x70 DIN1481 verz.

40/25/45

8x36 DIN1481
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Kombirad/Combi wheel/Roue combinée D3

Description

Stalk

Shim

Shaft

Supporting washer
Circlip

Grease nippel

PIN CPL.
Pin
Handle
Dowel pin

Chain cpl.

Console
Bush

Grease nippel
\Washer
Dowel pin
Hex. bolt
Guide

Pivot pin
Dowel pin

Dowel pin
CYLINDER CPL.
Pin

Shaft

Safety chain cpl.

Spindle
Spindle

Dowel pin

COMBI WHEEL CPL.
COMBI WHEEL CPL.
COMBI WHEEL CPL.
COMBI WHEEL CPL.

Désignation

ROUE COMBINEE
ROUE COMBINEE
ROUE COMBINEE
ROUE COMBINEE

Tige

Cale d'ajustage

Axe

Rondelle pour bague
Circlip

Graisseur

AXE CPL.

Axe

Broche

Goupille serrage

Chaine cpl.

Console

Bague
Graisseur
Rondelle
Goupille serrage
Vis 6 pans
Guidage

Axe

Goupille serrage

Goupille serrage

VERIN CPL.

Axe
Axe

Chainette de securité

Manivelle
Manivelle

Goupille serrage

Drehpf\ET-Drehpfl\Kombirad D3

05.2002




WRABE —

Kombirad/Combi wheel/Roue combinée D3

Kombirad

Combi wheel
Roue combinée

Bild |  Bestellnr. Stek | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte. Données techniques
22b |7522.07.03 1 |Stellring Collar Baque support

23 | 7522.06.00 1 |Exzenter Excentric Excentrique

24 | 7522.28.00 1 |Spindelmutter Spindle guide Ecrou de manivelle
25 |4716.36.00 1 |Kugel RB-14/11l D14 ID-3 Ball Bille

26 | 4716.12.00 1 |Druckfeder DF-80 Compression spring Ressort

27 | 7522.63.09 1 |Scheibe \Washer Rondelle

28 |961D161520P 1 |Sechskantschraube M16x1,5x20 DIN961-8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans

29 | 960D201580N 2 |Sechskantschraube M20x1,5x80 DIN960-10. [Hex. bolt Vis 6 pans

30 |6916D21 2 |Scheibe 21 DIN6916 'Washer Rondelle

31 |934D2015N 2 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN934-10 Hex. nut Ecrou 6 pans

32 |7522.18.04 1 |Achse mit Federhalter Axle Axe

33-33d| 7522.64.01 1 |ABSTREIFERHALTER SCRAPER BRACKET |SUPP. DE DECROTTOI

33 |7522.64.04 1 |Abstreiferhalter Scraper bracket Support de decrottoir
33a |7522.27.04 1 |Klemme Clamp Plot de branchement
33b | 7518.20.03 1 |Zugfeder CF-178 Tension spring Ressort
33c |980DV12M 2 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-12 Lock nut Ecrou frein
33d | 931D1245M 2 |Sechskantschraube M12x45 DIN931-12.9 Hex. bolt Vis 6 pans

34 |988D45550.5 1 |PaBscheibe 45x55x0,5 DIN988 Shim Cale d'ajustage

35 |988DS4556 1 |Stitzscheibe S 45x56 DIN988 Supporting washer Rondelle pour bague
36 |6330.00.02 1 |Scheibe \Washer Rondelle

37 | 720D33205 1 |Kegelrollenlager 33205 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
38 | 720D30207 1 |Kegelrollenlager 30207 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
39 |6330.00.07 1 |Nilosring 30207 AV Nilosring Rondelle

40 |988DS2535 3 | Stiitzscheibe S25x35 DIN988 Supporting washer Rondelle pour bague
41 | 937D2415P 1 |Kronenmutter M24x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé

42 | 94D532 1 |Splint 5x32 DIN94 Splint pin Goupille fendue

43 |6330.00.06 1 |Radkappe \Wheel cap Chapeau de roue

44 | 71412DB81 1 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur

49-56 | 7522.25.00 1 |MITTENVERRIEGEL. TRANSPORT LOCK |VERROUILLAGE MEDIA

49 |7522.15.06 1 |Schwenklager Bracket Support de verrou

50 |7521.10.00 2 |Zugfeder CF-184 Tension spring Ressort

51 |933D1635P 4 |Sechskantschraube M16x35 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

52 | 127DB16A 4 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

53 | 7522.24.00 1 |Verriegelung Blocking Verrouillage
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Ref.

Fig.
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Kombirad

Combi wheel
Roue combinée

Bestellnr.
Part.-No.
Reéférence

7522.25.01
935D20P

1481D3.530A

7523.38.01
6330.11.02
7523.38.03
7523.38.04

7522.26.01
7523.01.01
6330.00.04
6330.00.05

7522.30.10
7522.30.06
7522.30.07
7522.30.08

7522.33.00
7522.32.00
7522.30.01
7522.30.02

4356.36.01
4348.00.01
4356.36.00
4348.00.03

7522.35.01
7522.34.01
4349.34.01
4349.34.02

7522.46.01

Stck
Qty.
Qte.

2
2

Bezeichnung

Befestigungsschraube
Kronenmutter

Spannstift

RAD MONTIERT
Felge 6 Jx14 H 2
Reifen

Schlauch

Abstreifer
Radnabe
Riffelbolzen

Kugelbundmutter

RAD MONTIERT
Felge
Reifen

Schlauch

Abstreifer
Radnabe
Riffelbolzen

Kugelbundmutter

RAD MONTIERT
Felge
Reifen

Schlauch

Abstreifer
Radnabe
Riffelbolzen

Kugelbundmutter

RAD MONTIERT

Technische Angaben
Technical data
Données techniques

M20 DIN935-8
3,5x30 DIN1481 verz.

185 R14 CET 30
6Jx14 H2

185 R14 C8PR
185R14C

185/195R 14 C

M12x1,5x36
M12x1,5

10.0/80-12 10PR
7.00x12 ET-10
10.0/80-12 Implement
10.0/80-12

10.0/80-12

M14x1,5x43
M14x1,5

10.0/75-15 10PR
9,00x15,3
10,0/75-15.3 10PR
10,0/75-15.3

10.0/75-15

10.0/75-15, 13.0/55-16
M18x1,5 NR.F16362
M18x1,5 NR.F16394

13.0/55-16
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Description

Screw
Castellated nut

Dowel pin

WHEEL CPL.
Rim
Tyre

Tube

Scraper
Hub
'Wheel stud

'Wheel nut

WHEEL CPL.
Rim
Tyre

Tube

Scraper
Hub
'Wheel stud

'Wheel nut

WHEEL CPL.
Rim
Tyre

Tube

Scraper
Hub
'Wheel stud

'Wheel nut

WHEEL CPL.

Désignation

Vis
Ecrou a creneaux

Goupille serrage

ROUE CPL.
Jante
Pneu

Chambre a air

Décrottoir
Moyeu
Boulon cannelé

Ecrou de roue

ROUE CPL.
Jante
Pneu

Chambre a air

Décrottoir
Moyeu
Boulon cannelé

Ecrou de roue

ROUE CPL.
Jante
Pneu

Chambre a air

Décrottoir
Moyeu
Boulon cannelé

Ecrou de roue

ROUE CPL.
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Bild
Ref.
Fig.
57
58
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Kombirad

Combi wheel
Roue combinée

Bestellnr. Stck

Part.-No. Qty.

Reéférence Qte.
7522.46.03 1
7522.46.02 1
7522.46.04 1
7522.43.01 1
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Bezeichnung

Felge
Reifen

Schlauch

Abstreifer

Technische Angaben
Technical data
Données techniques

11x16
13.0/55-16
13.0/55-16

13.0/55-16

Description

Rim
Tyre
Tube

Scraper

Désignation
Jante
Pneu

Chambre a air

Décrottoir
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